

# Гастроли начались

Позавчера в гор. Чебоксарах начались гастроли Горьковского театра комедии. Перед началом спектакля с кратким приветствием к коллективу театра обратился заместитель министра культуры Чувашской АССР В. Архангельский. Он пожелал гостям большого творческого успеха. В ответ директор театра А. Игруппкин поблагодарил чебоксарцев за теплый прием.

И вот открылся театральный занавес. Со сцены зазвучала искрометная речь героев классической комедии «Укрощение строптивой». В. Шекспира.

Спектакль поставлен режиссером Т. Солопеком, оформлен художником Г. Коростелевым. В спектакле выступили артисты М. Георгиевский, В. Гольцев, П. Тямушев, В. Костенко, В. Кабиков, В. Кручинин, М. Островский и др.

Первое выступление гостей прошло весьма успешно. Зрители тепло приняли исполнителей. По окончании спектакля артистам было преподнесено много цветов.

Вчера горьковчане показали спектакль «Василий Теркин» — инсценировку известной одноименной поэмы лауреата Ленинской премии А. Твардовского. В заглавной роли Василия Теркина выступил артист Юрий Коган. Режиссер спектакля — А. Ханович, художник — А. Кривошеин. Этот спектакль удостоен премии Министерства культуры РСФСР.

Чебоксарцы проявляют большой интерес к выступлениям горьковчан.